

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:379212-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi doradcze w zakresie środowiska naturalnego
2018/S 166-379212**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 139-317956)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wody Polskie
ul. Grzybowska 80/82
Warszawa
00-844
Polska
Osoba do kontaktów: Sławomir Kowalczyk
Tel.: +48 223720253
E-mail: slawomir.kowalczyk@wody.gov.pl
Kod NUTS: PL91
Adresy internetowe:
Główny adres: www.wody.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Ustalenie celów środowiskowych dla jednolitych części wód wraz z opracowaniem rejestru wykazów obszarów chronionych
Numer referencyjny: KZGW/12/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
71313000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie metodyki, a następnie na jej podstawie ustalenie zestawu celów środowiskowych dla jednolitych części wód i obszarów chronionych oraz opracowanie rejestru wykazu obszarów chronionych, o którym mowa art. 317 ust. 4 pkt 4 ustawy z dnia 20.7.2017 r. - Prawo wodne. W zakresie rejestru wykazów obszarów chronionych zostanie opracowany przez Wykonawcę wykaz obszarów przeznaczonych do ochrony siedlisk lub gatunków, o których mowa w przepisach ustawy z dnia 16.4.2004 r.

o ochronie przyrody, dla których utrzymanie lub poprawa stanu wód jest ważnym czynnikiem w ich ochronie. Rejestr wykazów obszarów chronionych zostanie przedstawiony w układzie jednolitych części wód.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/08/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 139-317956

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/09/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 12/09/2018

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Termin składania i otwarcia ofert został przesunięty na dzień 12.9.2018 odpowiednio na godzinę 10:00 składanie ofert oraz na godzinę 11 otwarcie ofert.